
 
   

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com 
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2014. március 2. -  Évközi 8. vasárnap 

   
 

 

OLVASMÁNYOK:  Iz 49,14-15  1Kor 4,1-5 
        Mt 6,24-34 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKEN  IMÁDKOZUNK 
9:00 Bárdos Sándor (barátja) 

Derényi Jenő (Klára és Tibor) 
Mátés Anna (fiai Miklós és Ervin) 
Kirec János (Dobos Ilus és családja) 
Szalai István emléke (Vados család) 
Kirec Annus, születésnap (Dobos Ilus és családja) 
11:00 Kosa Consty 

szülők (lányuk) 
Serke Imre (testvére és családja) 
Mária Kongregáció élő és tagjai (kongreganisták) 
Bukovec János felépülése (Lutár Irén és családja) 
szülők, Gugg János és Erzsébet (lánya és családja) 
Manuel De Sousa (De Sousa család) 
Hétfő (3)  
7:30 a jezsuita generális szándéka 

Paul Lee 
Kedd (4) Szent Kázmér, Boldog Meszlényi Zoltán 
7:30 magyar jezsuiták 

Bálint, birthday (mother) 
Hamvazószerda (5)  
7:30 jezsuita hivatások 
7 PM a magyar politikusok megtérése 

Wohlfart János (felesége és családja) 
Csütörtök (6)  
7:30 hitetlenek megtérése 
Péntek (7) Szent Perpétua és Felicitász 
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 

Varazsdi Anna, évforduló (Évi és Zoli) 
the repose of the soul of Chito Viola 
7 PM családtagok megtérése 

Szabolcs atya 
Farkas László, 5. évf. (felesége és családja) 
Farkas László emléke (Kovács család) 
Kovács László emléke (felesége, leánya, sógornője) 
Szombat (8) Istenes Szent János 
7:30 a világbéke 

Alexander Gáti (wife and family) 
Etelka and Pál 
 
 

 

 

         A Szentatya márciusi imaszándéka 
Egyetemes: Hogy valamennyi kultúrában tartsák 
tiszteletben a nők jogait és méltóságát. 
Missziós: Hogy számos fiatal fogadja el az Úr arra 
szóló hívását, hogy életüket az evangélium 
hirdetésének szenteljék. 
 

 
 
 

 

Temetés: Kovács Rozália (88) 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (2) Bécsiszelet és süteményvásár 
(Karitász)  DVD Klub  Mária Kongregáció közös 
áldozása és gyűlése  „Szigorúan ellenőrzött életek” 
c. dokumentumfilm a kommunista terror borzalmairól 
1:30-kor a Hallban (Kaleidoszkóp) 
Kedd (4) Házasok Klubja 1-kor 
Hamvazószerda (5)  Nyugdíjas Klub 1-kor  este  
6:15-kor szentségimádás, rózsafüzér, 7-kor szentmise, 
hamvazás, 8-kor a Teremtés Könyvének 
tanulmányozása a kápolnában 
Elsőpéntek (7) KFT gyűlés 1-kor  este 8-kor Pax 
Romana 
Szombat (8) Tavaszi szünet – nincs Magyar Iskola, 
Cserkészet, bérmálkozási előkészítő 
Vasárnap (9) Nyári időszámítás kezdete – az órákat 2 
AM-ről 3 AM-re állítani  KFT közös áldozása és 
reggelije  Süteményvásár Böjte atya árváinak javára 
 Ministránsok próbája reggel 10-kor; akik 
szeretnének ministránsok lenni, őket is szeretettel 
várják. Közös áldozás és összejövetel a 11 órai mise 
után. 
16. Házasok Klubja közös áldozása  március 15-i 
ünnepély a Hallban 3-kor 18. Rózsafüzér-készítés 
6:30-kor 20. Szociális apostolság gyűlés 7:30-kor 21. 
Pax Romana filmest a Hallban: „Egri csillagok 
nyomában”, utána beszélgetés Sziki Károllyal 23. 
12:30-kor Templomszentelési évfordulós díszebéd; 
jegyrendelés Nagy Ritánál: 416-856-5369 (felnőtt $25, 
diák $10, 6 év alatt ingyenes); jegyfelvétel a DVD 
klubban (szombat délelőtt 10-11 között az iskolában, 
vasárnap pedig a misék után)  Scola Cantorum 
Nagyböjti áhitata 2:30-kor 29. Lelki nap a Hallban 10-4 

 

Ti mindenekelőtt az Isten országát és annak igazságát 
keressétek, és ezeket is mind megkapjátok hozzá. 
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között 30. első ShareLife gyűjtés  Irodalmi Klub 
12:30-kor 1. Házasok Klubja 1-kor  Kulturális 
Örökség gyűlés 7:30-kor. 

HÍREK 
 Március 2-án du. 1:30-kor kerül sor templomunk 
halljában a „Szigorúan ellenőrzött életek” c. 
dokumentumfilm vetítésére. Ezúttal ünnepeljük a 
filmben is szereplő Márton Áron püspökké 
szentelésének 75. évfordulóját, és fejet hajtunk a 
kommunizmus áldozatainak emléke előtt.  
 Az ima világnapja pénteken, március 7, 1:30-kor a 
Forest Grove United Church templomban, 43 Forest 
Grove Drive (6 utcával északra a Sheppard és a 
Burbank utcáktól, keletre a Bayview-tól). A liturgiát 
egyiptomi asszonyok állították össze. Téma: “Streams 
in the Desert”. Templomunktól Frances Horvath és 
Irene Birinyi fognak olvasni. Résztvevő templomok: 
Blessed Trinity R.C., Church of the Incarnation, St. 
Gabriel’s R.C., St. Elizabeth, Trinity Presbyterian, St. 
John’s  Anglican, és Forest Grove united Church. 
Mindenkit szeretettel várnak az ima utáni fogadásra. 

 Újraindult a Beteglátogató csoport. Szívesen 
látogatnak bejelentett betegeket, időseket 
otthonukban, esetleg idősek otthonában. Ugyanakkor 
kérik azok jelentkezését a templomirodán, akik saját 
körzetükben szívesen tennének látogatást, úgy a 
betegekhez, mint az idősekhez. 

 Egy óra Jézussal hazánkért. A magyarországi 
jezsuiták nagyböjt valamennyi csütörtökén 
(nagycsütörtököt kivéve) egyórás szentségimádásra és 
szentmisére hívják a híveket valamennyi 
templomukban /Budapest, Marosvásárhely, Miskolc, 
Szatmárnémeti, Szeged/ határokon innen és túl. Ehhez 
csatlakozunk mi is itt Torontóban a szerda esti 
szentségimádással (6:15 pm) és szentmisével (7 pm) a 
nagyböjt alatt. Kérjük a Mindenhatót, adja meg 
népünknek minél bővebben a kért kegyelmet.  

 Híres magyar filmművészek Hollywoodban (Tony 
Curtis, Romberg Zsigmond, Rózsa Miklós, Gábor 
Zsazsa, Cukor György, Michael Curtiz) vasárnap, 
május 18, 4-kor az Isabel Bader színházban, 93 
Charles Street W, Toronto. A filmzene betéteket előadja 
MASI és Szakcsi Lakatos Béla, Montreux jazz fesztivál 
és Kossuth díjas zongorista. A koncert fővédnöke a 
torontói magyar konzulátus és a tiszta bevételt a 
Helikon Társaság megsegítésére fordítják. 
Jegyrendelés: 416-978-8849 vagy www.uofttix.ca. 
 
♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Gál Béla emlékére: Kovács István, Kusztos Matild. 
 

Hamvazószerda, a nagyböjt kezdete 
A húsvétot megelőző negyvennapos böjt a 
keresztények számára bűnbánati időszak, amely 
alkalmat ad a lemondásra, a hitben való elmélyülésre 
és kiengesztelődésre, hogy méltóképpen 
felkészülhessenek a húsvétnak, Jézus Krisztus 
feltámadásának megünneplésére. 

Miért éppen negyven napig tart a nagyböjt? A 
Szentírásban számos esemény kapcsolódik a 
negyvenes számhoz. Jézus Krisztus nyilvános 
működésének megkezdése előtt negyven napot töltött 
a pusztában. Negyven napig tartott a vízözön, negyven 
évig vándorolt a pusztában a zsidó nép, Mózes 
negyven napig tartózkodott a Sínai hegyen és Jónás 
próféta negyvennapos böjtöt hirdetett Ninivében. 

A böjt vallásos gyakorlata a bűnbánat, a megtisztulás, 
az áldozat és a könyörgés kifejeződését szolgálja, jelzi 
az embernek Isten iránt tanúsított szeretetét és az érte 
való áldozatvállalását. 

Hamvazószerda az őskeresztény hagyományból merít: 
a hívők a vezeklés részeként hamut szórtak a fejükre. 
Még ma is őrzik ennek emlékét: az előző évben 
megszentelt és elégetett barka hamujából a pap 
hamvazószerdán (és nagyböjt első vasárnapján) 
keresztet rajzol a hívek homlokára, miközben ezt 
mondja: „Emlékezzél, ember, hogy por vagy és porrá 
leszel!” A hamu egyszerre jelképezi az elmúlást és a 
megtisztulást. 

A VII. században alakult ki a mai gyakorlat, hogy a 
nagyböjt kezdetét az első vasárnap előtti szerdára 
tették, így hamvazószerdától húsvétvasárnapig nem 
negyven, hanem negyvenhat nap telik el, ugyanis a 
közbeeső hat vasárnap nem böjti nap. (Magyar Kurír) 

A katolikus egyház a régebbi szigorú szabályokon 
mára enyhített: szigorú böjtöt hamvazószerdára és 
nagypéntekre ír elő (ekkor a 18 és 60 év közötti hívek 
a nap folyamán háromszor étkezhetnek, és egyszer 
lakhatnak jól), valamint ezeken a napokon és a 
nagyböjt többi péntekjén arra kéri 14 évnél idősebb 
tagjait, hogy ne fogyasszanak húst. 
Az időszak liturgikus színe a bűnbánatot jelképező lila. 
Sok keresztény közösségben – így a katolikus 
egyházban – az egész időszakban nem hangzik fel az 
istentiszteleteken az örömöt kifejező alleluja. A 
templomokat nem díszíti virág. A katolikus egyházban 
ennek az időszaknak egy sajátos szertartása a 
keresztúti ájtatosság, Jézus szenvedéstörténetének 
megjelenítése. 

Ignáci szikrák 

 Messze a mélységekbe kell leszállnia annak, aki a 
magasba törekszik. 

 Ha valaki - akár rangja okán, melyet visel, akár 
tekintélye folytán vagy hivatali kötelességből - meg 
akarja reformálni a világot, önmagán kell kezdenie. 

 Ha észreveszed, hogy rosszakarók vagy tudatlanok 
rágalmakkal halmoznak el, kérd az Istent, mentsen 
meg attól, hogy mikor rosszat mondanak rólad, 
egyszersmind igazat is mondjanak. 

 Aki a világot megveti, annak hasonlóvá kell válnia a 
szoborhoz, amely nem vonakodik, ha rongyokba 
öltöztetik, ha megfosztják a bíbortól, amely előbb 
ékesítette. 

http://www.uofttix.ca/


KÖNYÖRGÉSEK 
2014. Március 2. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk 

betegeiért, különösen Kistóth 
Béláért és Bukovec Jánosért 
 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Köntös 
Ferencért és Kovács Rozáliáért. 


